TpApa Mnxavirov IIAnpo@oplarmv Kat EMKOIVOVIARGOV ZUoTRATOV
Zx0Ar O@stukov Emotnpov, lavermotipo Atyaiou

Epyaoctijplio Aopov AeSopévav — 21 AcKnon

Aw8aokovieg: Oc68wpog Eudwpidng, Yiowr@rog Atdaktopag
Anpftpng Potakng, Enikoupog Kabnyntrg

Ovopatenovupo Pornty): A.M.: E§apnvo:

21 deuteprn epyaoctnplakr] AoKnorn Kaldeiote va vlorotroete 1 dopr) g YPAPUKAGS Alotag tooo pe
Olaouvdedepévn Alota 0600 Kat pe mmivakd.

Zitnpa 1. Na vdorowjoete pia Staouvdedepévn Alota kabe otoixeio g ornoiag artoteAeitat and evav
aképato apOpo kat éva deiktn mpog 1o emopevo ortoxeio. To mpoypappa Oa drafdader to mAnBog n
TV otoxeiv kat Oa siodayet ot Aiota 0Aoug toug arépatoug apiBpoug oto diaotnpa [1, n]. Kabe véo
otoxeio Ba elodyetal otnv apxn g Alotag (Aiota A). Lo onpeio autd, 1o nipoypappa Ba srmotpeget
TO OUVOAKO XPOVO yld TNV €10ay®yr] TV N OTOIXei®v. Xt ouvéxela, Oa srmdéyovrat n/10 tuxaiot
apBpot ano 1o didotnpa [1, n] kat Ba draypagovral amno tr Atota. To mpodypappa Ba odorAnpwvetat
ETTIOTPEPOVTAG TO OUVOATIKO XPOVO y1d Tr] 81aypa@r] TOV OTOIXEIWDV.

Znvtoupeva: (a) Na exktedéoete 10 mpoypappa yia n = 5000, 10000, 20000, kat 50000 kat va
OUUTMANP®OETE TOV MAPAKAT® TTivaKa:

n Xpovog sloayayng n | Xpovog daypaeng n/ 10
otoxelwv ot Alota A | otowxeiwv otn Alota A
5000
10000
20000
50000

(B) Na kavete 11 ypa@ikég mapaotdoelg 1@V XPOVEV £10ay®yrg Katl diaypa@rg oav ouvdaptnorn tou
ap1Bpou v otoxeiov n. [og petafdAloviat o1 Xpdvol e10aywyrg Kat diaypa@ng oav ouvaptnor tou
n (r.x. Aoyap1Opike), ypappik:, IEIPAY@VIKL OUVAPTNOoL);

Zntnpa 2. Na UAOTIOW)0ETE Pld YPAUMIKY Alota Xprotporoloviag €vav rivaka. Kabe otowxeio ng
Alotag Ba mepldapfavetl évav aképato apBpod. Kabe veo oroxeio Ba ewodyetatl otnv apxr) g Aiotag
(Atota B). To npdypappa Ba sioayetl ot Aiota 6Aoug toug arépaloug aplBpoug and 1 péxpt n kat Ba
dlaypapest n/ 10 tuxaia ermdeypévoug apBpoug amnd to drdotnpa [1, n| emotrpeépoviag Toug avtiotot-
X0oug XpoOvoug.

Znvtoupeva: (a) Na exktedéoete 10 mpoypappa yia n = 5000, 10000, 20000, kat 50000 xkat va
OUUIMANPQOOETE TOV MAPAKAT® IivaKda:

n Xpovog sloayayrg n | Xpovog draypapng n/ 10
otowxeiwv otn Alota B otoixeiwv otn Alota B
5000
10000
20000
50000




(B) Na xavete 11g ypa@ikeg Imapactaocelg TV XpOVEV €10ay®YLS Katl diaypaerig oav ouvdaptnor Tou
ap1Bpou twv otoxeiowv n. [og petafdAdovial o1 Xpdvol €10aywyrg Kat diaypa@ng oav ouvaptnor tou
n (r.x. Aoyap1Opike), ypappik:, IEIPAY@VIKY OUVAPTNOL);

Zntnpa 3. Na ouykpivete Bdon v anotedeocpdtov rou AdPfate ota {nupata 1 kat 2, v anodoon
TV 6U0 UAorolrfjoewv NG ypappikng Aiotag. Tlowa eivatl ta oupnepdaopata oag; I[Tou ogeidoviat ot
opo10TrTeg KAl o1 Sragopég; Bewpeite O 1] Pia UAoroinon uneptepel onpaviika evavtt g aAing; Na
TEKUINPIWOETE TNV ATIAVIN 0T 0ag PE ava@opd otn Bempntikn avaduorn t@v dU0 UAOTIOoewmV.

Xwpog Artavinong:

IMapadotéa: (a) O nnyaiog Kwd1KAg o H10KETA OITOU Ba avaypda@ovial EUKPIVeS Ta otoxeia oag, (B)
TO UAAASB10 EKPAOVIONG CUPITANPOUEVO, KAl (Y) O1 YPAPIKEG TTAPACTACETS.

Yrodei§erg. H epyaocia eivar atouikrn. Ta mpoypappata mpérnet va vdoroinbouv oe yldowooa C 1)
C++. Ta va perprioete toug xpdvoug ektéAeong Katr va ermdéfete toug tuxaioug aplBpoug yia
Slaypagr), va xprnolporotrjoste 11§ urodeielg g npatng doknong. Onwg Kat oty Mpwty AOKNor),
VA APXIKOTIOOETE 1] YEVVI|TPla TUXaiev aplBpav pe tov Ap1Bpo Mnipoou oag.



